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Dﬁ 'l__‘r;“'“_“ A ponte Lupu, em Shangai (China), é a maior ponte em
; r arco do mundo (tem um comprimento de 3,9 km).

www esfranco.edu pt 102 ano Num certo instante em que um barco (ponto B) esta
debaixo da ponte, sabe-se que a distancia desse barco

1° mini-teste de Matematica A

1" Periodo 02/10/09 Duragac: 45 minutos ao ponto mais alto do arco (ponto C) é igual a 1185
Nome: N Classificagao: |:| metros. Além disso, sabe-se também que a distancia
desse barco até um ponto na margem do rio (ponto A) é |gua a 3000 metros (o
O professor: desenho em baixo ndo esta a escala).
O Tedfilo aproveitou o facto de o carro do pai estar alguns metros a frente da !
garagem para fazer o seguinte esquema: |
2 m D
h__ 0,7 m a) Qual é a altura h da ponte (desde a parte mais alta do arco até ao rio
L Lo ER S— . Huangpu)? Apresenta o resultado final em metros (arredondado as

unidades). Sempre que procederes a arredondamentos, conserva, pelo
. ] menos, trés casas decimais.

A altura da porta da garagem tem uma altura de 2 m. A que distancia y esta

0 automdvel da garagem? Apresenta o resultado em metros, arredondado as b) Calcula o comprimento do arco da ponte, apresentando o resultado final em
décimas. quilometros (arredondado as décimas).

Sugestdo: designa por d o didmetro da circunferéncia e estabelece uma
relacdo entre o comprimento do arco e d.
“O indio escolhera para o seu apetecivel repouso uma daquelas colinas em forma de piramide, que tdo
frequentemente se encontram nos vales dos estados americanos.”
O ULTIMO MOICANO, Fenimore Cooper .
Fim
Os alunos de uma turma do 10.° ano véo construir
uma piramide para pdr no atrio da escola.
A pirdmide vai ser construida usando hastes de
ferro e deve ser quadrangular regular, ocupar uma
area de 40 metros quadrados e a sua altura deve ser
igual a h metros.

a) Supondo que o volume da piramide é igual a 70 metros cubicos, determina
a altura h da p”ﬁmlde COTACOES

1. 2.a) 2.b) 3.a) 3.b)
40 pontos 30 pontos 50 pontos 40 pontos 40 pontos

b) Supbe agora que a altura da piramide é igual a 5 metros. Mostra que o

comprimento total de ferro a usar é igual a 4\/5(2\/5 +3) metros.
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